Edgar Filing: WILMINGTON TRUST CORP - Form 8-K

WILMINGTON TRUST CORP Form 8-K January 20, 2006

UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

FORM 8-K

WASHINGTON, D.C. 20549

	PURSUANT TO SECTION 13	CURRENT REPORT OR 15d OF THE SECURITIES E	EXCHANGE ACT OF 1934	
Date	of Report (Date of earli	est event reported): Janua	ary 20, 2006	
	WII	MINGTON TRUST CORPORATION		
(EXACT NAME OF REGISTRANT AS SPECIFIED IN ITS CHARTER)				
	Delaware	1-14659	51-0328154	
(Sta	te or other jurisdiction of incorporation)	(Commission File Number)	(IRS Employer Identification Number)	
	Wilmington Trust Corpor Rodney Square Nort 1100 North Market Str Wilmington, Delawar	ch reet	19890	
(Add	ress of principal executi	ve offices)	(Zip Code)	
Registrant's telephone number, including area code: (302) 651-1000				
	(Former names or for	mer address, if changed si	nce last report.)	
Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:				
[]	Written communications p CFR 230.425)	oursuant to Rule 425 under	the Securities Act (17	
[]	Soliciting material purs 230.14a-12)	suant to Rule 14a-12 under	the Exchange Act (17 CFR	
[]	Pre-commencement communi Exchange Act (17 CFR 240	cations pursuant to Rule 1	.4d-2(b) under the	
[]	Pre-commencement communi	cations pursuant to Rule 1	.3e-4(c) under the	

Edgar Filing: WILMINGTON TRUST CORP - Form 8-K

ITEM 2.02. RESULTS OF OPERATIONS AND FINANCIAL CONDITION.

Wilmington Trust Corporation's press release reporting its results of operations and financial conditionfor the fourth quarter and full year of 2005 was dated January 20, 2006, is attached hereto as Exhibit 99, and is being furnished pursuant to Item 2.02 of Form 8-K.

1

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned thereunto duly authorized.

WILMINGTON TRUST CORPORATION

Dated: January 20, 2006 By: /s/ David R. Gibson

Name: David R. Gibson,

Title: Executive Vice President Chief Financial Officer (Authorized Officer)

2

EXHIBIT INDEX

EXHIBIT	EXHIBIT	PAGE NUMBER
99	Earnings Release	4

3